

梅州市归国华侨联合会主席汤志平 向梁世楨先生、李丽英女士52周年金婚发来贺信

梅州市归国华侨联合会

衷心祝福 梁世楨先生、李丽英女士
贤伉俪 52周年金婚誌庆

尊敬的梁世楨先生、李丽英女士贤伉俪：

你们好！

首先向你们的金婚之喜表示祝贺！恭祝你们幸福、安康！

五十多年来，你们风雨同舟、相守相伴，一起走过春夏秋冬。你们携手并肩、辛勤耕耘，用汗水和智慧打造了成功的事业，创造了美满的人生。你们事业的成就、人生的光辉，你们的浓浓桑梓情和为家乡所作的贡献，都为我们树立了学习的典范。我们将努力向你们学习，珍惜婚姻、勤劳实干、爱国爱乡，走好人生路。

在此，请接受我们深深的祝福。祝二位恩爱相始终，百岁犹青春，健康又快乐，福寿与天齐！

梅州市归国华侨联合会主席汤志平
全体同仁敬贺
2023年9月18日



【本报讯】正值梁世楨先生、李丽英女士贤伉俪52周年金婚志庆之际，梅州市归国华侨联合会主席汤志平偕全体同仁发来贺信，贺信标题为《衷心祝福梁世楨先生、李丽英女士贤伉俪52周年金婚志庆》。贺

信全文——
尊敬的梁世楨先生、李丽英女士贤伉俪：你们好！
首先向你们的金婚之喜表示祝贺！恭祝你们幸福、安康！
五十多年来，你们风雨同舟、相守相伴，一起走过春夏秋冬。

你们携手并肩，辛勤耕耘，用汗水和智慧打造了成功的事业，创造了美满的人生。你们事业的成就、人生的光辉，你们浓浓桑梓情和为家乡所作的贡献，都为我们树立了学习的典范。我们将努力向你们学习，珍惜婚

姻、勤劳实干、爱国爱乡，走好人生路。
在此，请接受我们深深的祝福。祝二位恩爱相始终，百岁犹青春，健康又快乐，福寿与天齐！
梅州市归国华侨联合会主席汤志平
全体同仁敬贺

巴厘岛文桥三语学校高三班宋政隆

获中国驻登巴萨总领事馆第六届总领事奖学金第一名

【本报讯】2023年8月25日下午4时正，中国驻登巴萨总领事馆第六届总领事奖学金颁奖仪式如期顺利举行。

中国驻登巴萨总领事朱兴龙先生、副总领事郑敏先生、巴厘岛教育局代表Anak Agung Bagus Suryawan先生、西努省教育局长Aidy Furkhan先生、文桥三语学校董事长江睿先生以及文桥三语学校、印华学校、海南学校、崇德三语学校、光明学校等巴厘岛和西努省的11所学校、汉语辅导社的百余名师生代表及媒体行业人士都出席了这次颁奖仪式。

朱兴龙总领事在致辞中首先对获奖师生表示祝贺，希望广大莘莘学子都能学好中文，更深入的了解中国五千年优秀的传统文化，学以致用，实现个人价值，将来成



第一名获奖者宋政隆代表获奖学生发言



代表出席获奖师生集体合影

为新一代的中印尼友好使者，为促进中印尼两国在各个领域的发展做努力。
巴厘岛及西努省教育局代表也先后在致辞中对中国驻登巴萨总领事馆长期以来对巴厘省、西努领区的教育事业不遗余力、致力推广各种教学活动的开展，还一连六届为领区各校的优师生开设奖学金表示至诚的感谢。
文桥三语学校董事长

江睿先生在为本届获得最佳园丁奖的刘老师颁奖发表感言：感谢中国驻登巴萨总领事馆、巴厘岛教育局及西努省教育局对相关学校中文教育的重视、关注与支持，并呼吁在场的老师们继续为教授汉语、传播中国优良的传统文化继续加油。
文桥高中三年级的宋政隆同学荣获优秀学生奖一等奖。他在代表全体获

奖学生发言中由衷感谢中国驻登巴萨总领事馆对学生的关心、鼓励和认可。这份奖学金对他而言，是未来的一个新起点。他将以此份奖学金为动力持续努力，并承诺会继续不断地提升自己，为实现更大的目标去努力奋进。其次，他也感谢家长和老师们，有了他们的鼓励和帮助，使他能够不断的去突破极限，才有了今天这样

优异的成绩。最后，他鼓励在场的每一位同学，在遇到难题时不要退缩，而是勇敢地去迎接，因为每一次的挑战都是成长的机会。希望获奖者能在努力学习中继续发奋图强、加倍努力。因为他坚信，只有通过不断地努力学习才能获得更丰富的知识、才能开阔眼界、才能实现自己的梦想、才能创造更美好的未来。
在此祝贺高三班宋政隆获第一名优秀奖和所有获奖的师生们。希望汉语教育事业在印尼各地的发展越来越好，越来越多的汉语爱好者能爱上汉语，喜欢中华文化，让中华文化遍地开花！
文桥三语学校教师
吴明珠供稿

印尼安徽商会接待安徽省黄山市歙县王奇勇县长一行



参会人员合影



王县长赠送纪念品给印尼安徽商会



歙县人民政府办公室主任吴坚与何涛会长签订合作框架协议

【本报讯】9月15日，安徽省黄山市歙县王奇勇县长一行到访印尼，并与印尼安徽商会交流座谈。宾主双方就黄山及歙县与印尼在旅游、文化、农业等方面交流，并签署了合作框架协议！

希望未来双方能够开通旅游包机，在人员交往、农副产品、渔业进出口等领域全面合作。
参加会议的还有：歙县人民政府办公室（外事办公室）主任吴坚，歙县科技商务经济信息局



观看歙县图文介绍

局长汪璟峰，歙县农业农村局局长吴开秋，歙县文化旅游集团董事长潘伟，歙县经济开发区投资开发有限公司董事长吴光玉，歙县文化旅游集团办公室副主任候珊珊。
印尼安徽商会参加座

谈的还有副会长兼秘书长徐珉，副会长兼安庆分会会长徐竹子，安庆分会秘书长汪佩佩。特约嘉宾有限公司董事长吴光玉，歙县文化旅游集团办公室副主任候珊珊。
印尼安徽商会参加座

田七丹参片
活血化痰 理气止痛
250片
(DELTA)
南丰药业有限公司

南丰藥業有限公司
NAN FENG

预防

高血压

高血脂

高胆固醇

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk